


СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

Настоящим, свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Государственному автономному учреждению культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский», которое находится по адресу: 129327, г. Москва, ул. Менжинского, д. 6., стр. 3 (далее – Оператор), на автоматизированную обработку моих персональных данных, в т.ч. с использованием интернет-сервиса Google analytics, Яндекс.Метрика, Рейтинг Mail.ru  в соответствии со следующим перечнем:
– фамилия;
– имя;
– отчество;
– телефон;
– электронная почта;
- сведения о геопозиции и ip-адрес;
- cookie.

Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование. Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на сайт оператора и действует до момента его отзыва.
[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления Оператору по адресу электронной почты babkapark@bk.ru письменного уведомления об этом не менее чем за один месяц до даты фактического прекращения обработки моих персональных данных Оператором.
Давая согласие на обработку моих персональных данных я соглашаюсь с Политикой в отношении обработки персональных данных и Положением о порядке хранения и защиты персональных данных пользователей Государственного автономного Оператора культуры города Москвы «Парк культуры и отдыха «Бабушкинский».




